
Результаты анкетирования учащихся 1- 4 классов и их родителей  

по организации горячего питания в гимназии. 
Дата проведения-январь  2024  г. 

Количество опрошенных- 389 учащихся. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

 ДА - 278                 НЕТ  - 79  ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -32 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА -314  НЕТ   -21                     ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -54 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА- 356  НЕТ-33 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

 НЕ НРАВИТСЯ- 12          НЕ УСПЕВАЕТЕ-0                       ПИТАЕТЕСЬ ДОМА-21 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК  -180    ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)-209  2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА-303  ИНОГДА-61  НЕТ-25 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА-334  НЕТ- 55 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-296 НЕТ-21  НЕ ВСЕГДА-72 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ-37  ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ-16 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ-64 ОСТЫВШАЯ ЕДА-27 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ-0 

 ИНОЕ __________________________________________ 

8 . УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА-261  НЕТ-40  ИНОГДА-88 

9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА- 354  НЕТ-35 

10. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: добавить выпечку, больше овощей, заменить кофейный 

напиток, разнообразить меню. 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: не давать остывшую еду, на столы ставить 

салфетки и солонки. 

 

 


